

Код бытия

ИНФОРМБИРЖА

Здоровье человека – главная ценность в жизни. Его не купить ни за какие деньги. Жизненный опыт показывает, и каждый может найти этому множество подтверждений, что заботиться о своем здоровье, люди начинают только после того, как недуг даст о себе знать. А ведь можно предотвратить все эти неприятности гораздо раньше, и не требуется никаких сверхъестественных усилий. Нужно всего лишь вести здоровый образ жизни. Группа компаний «Конденсат» – яркий пример тому, как необходимо укреплять моральное и физическое здоровье, настраивать себя на полную, насыщенную впечатлениями жизнь. Конденсаторы не только сами – участники различных соревнований, но и активно пропагандируют, формируют среди уральцев здоровый образ жизни, занятия спортом. И надо отметить, за «Конденсатом» идут: проводимые акции, проекты спортивно-массового характера весьма успешны: их ряды заметно пополняются и, что самое важное, среди них большинство молодежи. Так, в сентябре стартовала акция «С «Конденсатом в школу»! Как продолжение явилась следующая: «Конденсат – за здоровый образ жизни», одним из мероприятий которой стал турнир по волейболу среди команд юношей и девушек из подшефных школ и лицеев ГК «Конденсат». В средних школах №№ 2 и 7 прошли отборочные этапы турнира, а на этой неделе в спортзале фитнес-центра ТОО «ТД «Нафта» прошли встречи между финалистами – победите-

ГК «КОНДЕНСАТ»: «СО СПОРТОМ НА «ТЫ»!

лями отборочных туров – сборными командами школы №7 и профессиональным лицей №12 им. Иманова. Эти акции являются составной частью республиканских мероприятий, посвященных 20-летию Независимости Казахстана. Турнир по волейболу проходил при спонсорской поддержке консорциума и входящего в него АО «Конденсат» – головного предприятия ГКК.

Перед началом соревнований с наступающим словом к участникам обратился генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин:

– Мы рады приветствовать победителей отборочных туров в стенах этого спортивного зала. Разрешите выразить благодарность за активное участие в проводимых нами акциях и проектах. Значит, мы на правильном пути. Школа – это не только учреждение, куда вы приходите учиться. Это особый мир детства, где определяются жизненные ценности, выражаются чувства и мнения, формируется личность. Школа должна быть здоровьесберегающей.



И мы стараемся в своих подшефных школах и лицеях прививать любовь к занятиям спортом и физкультурой. Примером тому стали дворовые акции, которые прошли и проходят во дворах домов города, и сегодняшнее мероприятие – турнир по волейболу. Пусть побудет сильнейший, – сказал Фарид Наильевич, пожелав участникам удачи.

Дина Галиметденова, директор департамента по кадрам и социальным вопросам АО «Конденсат», в интервью нашей газете отметила:

– В школьные годы легче сориентировать молодого человека на определенные жизненные ценности, его поведение. А школьный и студенческий спорт – мощный фактор сплочения, физического и духовного образа жизни. Школьная среда – старт на формирование будущего здорового гражданина нашей страны. И нельзя упустить это время. Мы уделяем большое внимание здоровому образу жизни среди наших сотрудников, стараемся участвовать во всех значимых областных и городских спортивных мероприятиях, 12-ый год подряд проводим спартакиаду «Здоровье» по 10 видам спорта. Это укрепляет отношения между коллегами и, безу-

словно, поднимает корпоративный дух. Генеральный директор АО «Уральскнефтегазеология» Алибек Баесов продолжил:

– Здоровье человека – проблема достаточно актуальная для всех времен и народов, а в настоящее время становится первостепенной. Волейбол – коллективная, красавица игра, развивающая ловкость, реакцию. Я тоже играл в волейбол, и даже неплохо. С удовольствием наблюдаю за данным турниром, участники показывают довольно высокую техническую игру, желаю победных очков обеим командам, – заключил Алибек Каирлиевич.

Итак, звучит свисток – игра началась. Первыми на площадку вышли девушки команд 7-й школы и ПЛ №12. С первых минут завязалась напряженная, захватывающая игра. Мяч уходил то по ту сторону сетки, то по эту. При таком накале закончилась первая партия встречи, с небольшим перевесом победили девочки из 7-й школы. А вот в двух других – один за другим очком плюсовали себе уже девушки из лицея, уверенно победив в финальном турнире.

Мы поздравили тренера, учителя физкультуры лицея №12 им. Иманова,

где получают специальность будущие сварщики, слесари, монтажники Менжана Уябасова и попросили сказать несколько слов:

– Рад, очень рад, – что можно еще сказать? Пользуясь случаем, хочу выразить огромную благодарность ГК «Конденсат» за спонсорскую поддержку нашему лицу. Свою любовь к спорту они передают и нам. Волейболисты компании – одна сильнейших команд в области – победитель многих соревнований. Развивает этот вид спорта компания и среди молодежи, растит смену, так сказать. Без их внимания мы вряд ли показали бы такую высокую игру.

А вот юноши из команды школы №7 уверенно повели себя с самого начала встречи, показывая не только техничную, но и красивую игру. Разгоряченные лица, горящие глаза, мелькающие движения – все это захватывало дух. И зрители на балконе синхронно задерживали дыхание, чтобы через секунду в едином порыве выдохнуть: «Ура, очко!» Это – жизнь, это эмоции, поиски: о, спорт, ты – мэр! Мальчики из 7-й были на высоте.

Учитель физкультуры школы Владислав Алексеевич Валов так комментирует победу своих юношей и поражение девушек:

– Не важно, кто победил, ведь так? Знаете, есть такое понятие у спортсменов: «не в форме». Вот девочки мои переволновались, наверное, бывает. Хочу сказать, что мы все явились свидетелями хорошего молодого спорта, что, несомненно, относится к принципам здорового образа жизни. Ренессансом спортивного движения от «Конденсата» являются различные спартакиады, спортивные турниры, проекты, пропагандирующие сохранение здоровья – вот, что важно. Весь Уралец наблюдает, как его сотрудники своим примером доказывают преимущества здорового образа жизни. Поверьте, такое повышенное внимание не проходит даром. Наша молодежь становится активнее, крепче, примером этому – сегодняшний турнир.

Один из победителей, ученик 10 класса школы №7 Дархан Хамитов остался собой очень доволен:

– Я люблю побеждать. Мне нравится спортивный азарт, кроме того, это – дисциплина, общение, крепкое здоровье. Играю не только в волейбол, но и в футбол, занимаюсь кикбоксингом, «качалкой». Одним словом, вместе с «Конденсатом» со спортом – на «ты».

Участникам турнира были вручены памятные дипломы и подарки.

Люся САВЧЕНКО
Фото Ярослава КУЛИКА

